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TISZTELT HITELEZŐK, RÉSZVÉNYESEK! 
 
Az E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. „CSŐDELJÁRÁS ALATT” (székhelye: 1134  Budapest, 
Klapka utca 11. (változás alatt, korábbi székhely: 1122 Budapest, Székács utca 29., cégjegyzékszáma: 01-10-045428, 
adószáma: 13719069-2-43, ) a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény (a 
továbbiakban: Cstv.) alapján az alábbiakról tájékoztatja: 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” 2013. június 21. napján 10.00 órai kezdettel az E-Star Alternatív Nyrt. 
„cs.a.” új székházában, a 1134 Budapest, Klapka utca 11. szám alatt ismételten csődegyezségi tárgyalást 
tart. Annak érdekében, hogy a csődtárgyalás a meghirdetett időpontban kezdetét vehesse, a regisztráció 
2013. június 21. napján délelőtt 8 órától kezdődik a csődtárgyalás helyszínén.  
 
A csődtárgyalás egyetlen napirendje a fizetési moratórium meghosszabbítása 365 napra, annak érdekében, 
hogy a csődegyezségi megállapodás jóváhagyása tárgyában hozandó bírósági végzés jogerőre 
emelkedéséig a fizetési moratórium biztosítva legyen az Adós számára. 
 
A tárgyaláson megjelent regisztrált hitelezők az 5. csődegyezségi tárgyaláson is csak abban az esetben szavazhatnak és 
gyakorolhatják hitelezői jogukat, ha a vagyonfelügyelő felé a személyazonosságukat, illetőleg képviseleti 
jogosultságukat hitelt érdemlően – eredeti dokumentumokkal vagy közjegyző által készített hiteles másolattal 
– igazolják.  
 
Magánszemély vagy gazdasági társaság törvényes képviselőjének személyes jelenléte esetén:  

- személyi igazolvány és lakcímkártya 
 
Meghatalmazott jelenléte esetén a meghatalmazott vonatkozásában: 

- személyi igazolvány és lakcímkártya 
- teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt meghatalmazás (amennyiben a korábban 

csatolt meghatalmazás nem valamennyi csődtárgyaláson való részvételre vagy a teljes csődeljárás során 
ellátandó képviseletre vonatkozott) 

 
Nem magánszemély hitelező esetén a fentieken túlmenően:  

- 30 (harminc) napnál nem régebbi hiteles cégkivonat, társadalmi szervezet esetében hiteles bejegyző végzés;  
- aláírási címpéldány vagy hiteles aláírásminta (amennyiben az eljáró törvényes képviselő vagy a 

meghatalmazást adó törvényes képviselő aláírási címpéldánya vagy hiteles aláírásmintája a korábbiakban 
még nem került leadásra eredetben vagy közjegyző által hitelesített másolatban);  

- amennyiben nem a cégjegyzésre jogosult személy képviseli a hitelezőt, úgy a cégjegyzésre jogosult által 
cégszerűen aláírt meghatalmazás (amennyiben a korábban csatolt meghatalmazás nem valamennyi 
csődtárgyaláson való részvételre vagy a teljes csődeljárás során ellátandó képviseletre vonatkozott); 

- a képviselő személyi igazolványa és lakcímkártyája 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 4. és 5. csődtárgyalás között több mint 30 (harminc) nap telik el. Erre tekintettel 
a nem magánszemély hitelezők részéről új cégkivonat/hiteles bejegyző végzés benyújtása szükséges. 
 
A külföldi székhelyű, külföldi lakóhellyel rendelkező hitelezőket ismételten felhívjuk kézbesítési megbízott 
igénybevételére. 
 
A hitelezők a fenti dokumentumokat hiánytalanul eredetben vagy közjegyző által hitelesített másolatban 
kötelesek a csődtárgyalás helyszínén átadni a vagyonfelügyelőnek. Idegen nyelvű dokumentum esetén, hiteles 
magyar fordítást is szükséges átadni a vagyonfelügyelőnek. 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” tájékoztatja továbbá hitelezőit, hogy a csődeljárással kapcsolatos közleményei 
továbbra is közzétételre kerülnek a PSZÁF (www.pszaf.hu), a BÉT (www.bet.hu) honlapján; továbbá, hogy a 
Társaság részvényesei a Társaság létesítő okiratában foglaltak szerint hirdetményi úton kerülnek tájékoztatásra. 
 
Budapest, 2013. június 10. 
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